Yucna po Hyns

Monb3oBaTeslb BBOAWUT YMC/a OAHO 3a APYrMM [0 TEX Nop, NoKa He BBeAET Hosb. [porpaMmma
[IOMXHa BbIBOAMTbL BBEEHHbIE YMCNa A0 TeX Mop, Noka He 6yaeT BBeaeH 0. Hukakumx
onepaumit ¢ Yncnamm He MPon3BOAUTCS.

dopmart BBOAA

BBopgAaTca Lenble ynucna ogHo 3a APYyrnMm, Ha oTAeNIbHbIX CTPOKax.

dopmart BbiBOAA

BbiBOAATCSA BBEAEHHbIE YMCa Ha OTAENbHbIX CTpOKax A0 TeX Nop, NokKa He 6y)J,€T BBeAEH HOJIb
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a = int (input())
flag = 0
while flag ==
if a ==
flag = 1
else:

a = int (input())

a = int (input())
ms = []
flag = 0
while flag == 0:
if a ==
flag = 1
else:
ms.append (a)
a = int (input())
i=20
while 1 < len(ms):
print (ms[i])
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